Câu 1:  [2H1-2.0-2] Tổng diện tích của tất cả các mặt của khối đa diện đều loại 
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 có cạnh 
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Lời giải
Chọn C
Khối đa diện đều loại 
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 có 8 mặt, mỗi mặt là một tam giác đều cạnh 
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Diện tích một mặt của khối đa diện đều là: 
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Tổng diện tích tất cả các mặt là: 
[image: image10.wmf]2

2

3

.823

4

a

a

=

.
Câu 2:  [2H1-2.0-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hình 
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 mặt đều có cạnh bằng 
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. Gọi 
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 là tổng diện tích tất cả các mặt của hình 
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 mặt đều đó. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn A
Hình 
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 mặt đều là hình có 
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 mặt bằng nhau và mỗi mặt là một tam giác đều.
Gọi 
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 là diện tích một mặt. Khi đó 
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Vậy 
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